
Sprężanie gazu-
w oczyszczalniach i nie tylko…
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Nowoczesne technologie wymagają

nowatorskiego myślenia. Kreatywność

w połączeniu z umiejętnością pracy w

zespole dają w rezultacie silnie zoriento-

waną na cel - pracę grupową.

Najważniejszą kwestią nie jest wyłącznie

jak najlepsze wykorzystanie własnych tech-

nologii, lecz ich optymalne dopasowanie do

potrzeb klienta.

Podążanie za tą wizją wyróżnia nas

spośród innych oraz sprawia, że jesteśmy

wrażliwi na Państwa potrzeby. Ponadto,

ciągły kontakt z Państwem zapewnia nam

stałe źródło energii twórczej.

Rezultat:

nowatorskie pomysły. Praca zespołowa z

naszymi klientami.

Nowatorskie myślenie bezustannie

określa potrzebę osiągania najwyższej

jakości.

Dawniej najważniejsza była techniczna

doskonałość oraz bezproblemowa

eksploatacja urządzeń, obecnie

najbardziej krytycznym czynnikiem staje

się zysk klienta.

Niezawodność, wiedza i doświadczenie

oraz szybkość są integralnymi elemen-

tami jakości.

Zaangażowanie, chęć do pracy i zrozu-

mienie określają nową definicję jakości.

Naszym głównym celem jest sprostanie

Państwa potrzebom, oczekiwaniom i

wymaganiom.

Głównymi warunkami osiągnięcia, jak naj-

lepszych rezultatów są: umiejętność

aktywnego słuchania, radzenie sobie z

tematem oraz zaangażowanie.

- Właściwy rezultat.

Odpowiedzią na to wyzwanie jest dyskus-

ja, doskonała technologia  oraz spraw-

dzone komponenty. 

Projekt ma olbrzymi wpływ na jakość.

- Właściwy projekt.

W firmie Gardner Denver Wittig do

wyzwań podchodzimy z entuzjazmem.

Nasi pracownicy są szkoleni w tym duchu,

żyją tym na codzień, troszcząc się o

interesy klienta skutecznie stawiają czoła

wyzwaniom.

- Właściwe podejście, aby sprostać

Państwa oczekiwaniom.

Silny, niezawodny zespół. 



Wszystkie korzyści w skrócie: 

-bezpieczeństwo pracy oczyszczalni

ścieków

-niezawodność przez dziesiątki lat

-praktycznie nie wymaga konserwacji

-długa żywotność

-wtłaczanie gazu gnilnego również w

wysokie zbiorniki substancji gnilnych

Mają Państwo wybór:

-sprężarki rotacyjne Wittig L z chłod-

zeniem powietrzem

- sprężarki rotacyjne Wittig RVA z chł-

odzeniem wodą

- sprężarki rotacyjne Wittig RO z ole-

jowym chłodzeniem wtryskowym
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Jeśli chodzi o bilans energii w

oczyszczalniach, to mamy dla

Państwa rewolucyjne nowości:

Stosując nasze sprężarki rotacyjne L,

RVA i RO możecie Państwo dopro-

wadzić do tego, by osad ściekowy był

starannie mieszany od dołu za pomo-

cą występującego gazu gnilnego.

Również w obiegu energetycznym da

się coś zaoszczędzić, dostarczając

ciepło i prąd w jednym zamkniętym

układzie. A ponieważ układ wirnikowy

smarowany jest olejem, a tym

samym, przy znikomych siłach tarcia,

funkcjonuje bezawaryjnie, potrzeby

prac konserwacyjnych występują

bardzo rzadko.

Albowiem ten zdrowy obieg wytrzy-

muje nie tylko największe obciążenia:

zapewnia również pełną, niezawodną

wydajność bez zbędnych strat energii

oraz bardzo długą żywotność. 

Zarówno w oczyszczalniach prze-

mysłowych, jak również w komu-

nalnych coraz częściej wybiera się

coś doskonałego- sprężarki rota-

cyjne firmy Gardner Denver Wit-

ting.

Ich mocną stroną jest praktycznie

bezobsługowa praca ciągła z pewnym

i bardzo wydajnym sprężeniem gazu i

stałym ciśnieniem - również w zbiorni-

kach zawierających substancje gnilne

o głębokości wtłaczania do 30 m. A

przy tym wykonywane jest to cicho,

bez wibracji i niezawodnie. Przede

wszystkim jednak dokonywane jest to

przez bardzo, bardzo długi okres

czasu. Będziecie się Państwo z tego

cieszyć- Wasz bilans również.

Istniejące już zbiorniki substancji gnil-

nych można wyposażyć w układ wtł-

aczania gazu i to przy rozsądnych

nakładach inwestycyjnych. 
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Zdrowy obieg…..



Ta sprężarka gazu mocno przyczynia

się do ochrony środowiska: za jej

pomocą zbędny gaz gnilny zostaje

sprężony i zmagazynowany w zbiorni-

ku gazu oraz wykorzystywany jako

rezerwa energii.

Nieustannie wysoka wydajność spręż-

ania i to niezawodnie przez dziesiątki

lat, połączona z absolutnie zminimali-

zowanymi kosztami użytkowania i

kosztami pośrednimi. 

Opłacalność jest tutaj czymś oczywis-

tym, nieprawdaż?

Wszystkie korzyści w skrócie:

-brak ryzyka awarii: brak konieczności

posiadania agregatu zapasowego

-ciągła wysoka wydajność

-długa żywotność

-niezwykle niskie koszty pośrednie

poprzez minimalną potrzebę usług

serwisowych i napraw

-wytrzymałość, bezawaryjność i pro-

sta obsługa 

Pierwszy wybór:

Sprężarka rotacyjna Wittig RO z chł-

odzeniem wtryskowym

Porozmawiajmy o
opłacalności.

Ponieważ oczyszczalnie ścieków

są wykorzystywane przez wiele lat,

a ich bezusterkowość stanowi nie-

odzowną konieczność, wyposaże-

nie techniczne oczyszczalni to

ważny czynnik (ponad)czasowy.

Sprawdzona recepta na długowiecz-

ność od  ponad pięćdziesięciu lat

pochodzi od nas - a są to zarówno

niezawodne, jak i niezwykle żywotne

sprężarki rotacyjne Wittig.

Wielu naszych klientów potwierdziło

to pisemnie w skierowanych do nas

listach: nie pożałowali swojej decyzji.

Nasze sprężarki udowadniają swoją

opłacalność poprzez swoją dużą

wydajność i to w pracy przez całą

dobę

Procesy konieczne do częściowo

intensywnego sprężania gazu w celu

jego magazynowania odbywają się

cicho, niezawodnie i energooszczęd-

nie.

Potrzeba konserwacji jest minimalna,

gdyż poprzez zamknięty obieg oleju

praktycznie unika się zużycia spowo-

dowanego użytkowaniem - a to gwar-

antuje słynną już długą żywotność
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Gorąco dyskutowanym tematem są

gazy koksownicze i wielkopiecowe

powstające w hutach stali przy wyt-

warzaniu koksu i surówki. Ponieważ są

ciągle wytwarzane, z drugiej strony zaś

są trujące i szkodliwe dla środowiska,

muszą być nieustannie usuwane. I to

niezawodnie. Zaś ze słowem "nieza-

wodność" my wkraczamy do akcji.

Ponownie pokazujemy, jak za pomocą

odpowiedniej techniki zmienić to, co

jest wadą w korzyść dla użytkownika.

Dzięki naszym sprężarkom wirnikowym

gaz koksowniczy i wielkopiecowy nie

tylko jest usuwany, ale jeszcze wykor-

zystywany jako źródło energii. Część z

tego potencjału ponownie doprowadza-

na jest do procesu topienia. Zaś pozos-

tała, znacznie większa część, zaopatru-

je okoliczne budynki w potrzebną ener-

gię. Czysty zysk dzięki odpowiedniej

technice. Jednak pod warunkiem, że

stosowana technika będzie absolutnie

właściwa, gdyż gazy koksownicze i

wielkopiecowe są niezwykle agresywne

i inwazyjne i stanowią dla takiego

urządzenia nie lada wyzwanie. Nie robi

to jednak wrażenia na sprężarkach Wit-

tiga, gdyż są pokryte powłoką olejową i

zapewniają tak gładką pracę, że gaz

nie ma szans, aby dopiec urządzeniu. I

to 24 godziny na dobę. Niezawodnie.

Niemal przy braku zużycia i przy mini-

malnej potrzebie konserwacji. Przez

wiele, wiele lat.  

Wszystkie korzyści w skrócie:

-niezawodna wydajność również w

trakcie ciągłego użytkowania

-żywotność

-niemal bez potrzeby konserwacji

-prosta obsługa

Pierwszy wybór:

- sprężarki rotacyjne Wittig RVA z chł-

odzeniem wodą
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Gorący temat sprytnie
wykorzystany.

Mamy coś na agresywne, szkodliwe i

częściowo nieobliczalne gazy wydoby-

wające się na wysypisku śmieci. Nasze

sprężarki rotacyjne są pokryte filmem

olejowym (powłoką olejową).  Gazy z

wysypiska nie mogą zatem zaszkodzić

urządzeniu, gdyż nie mają do niego

bezpośredniego dostępu. A i tak na

wysypisku wszystko idzie gładko jak po

maśle: dzięki sprężarkom Wittiga odcią-

żona zostaje atmosfera, zapobiega się

niebezpieczeństwu pożaru lub wybu-

chu, a do tego wytwarzana zostaje

energia. Tyle jeśli chodzi o fachowe

obchodzenie się ze składowanymi

odpadami. Jednak jest coś, co jest

jeszcze lepsze: a mianowicie zapobie-

ganie gromadzeniu się odpadów. I w tej

kwestii mamy swój udział. Zakup spręż-

arki Wittiga oznacza jednocześnie, że

na długi czas można zapomnieć o sło-

wach "zużycie" i "utylizacja". Jesteśmy

już dobrze znani z żywotności naszych

maszyn. Pominąć można nawet agre-

gaty na wypadek awarii. Nie są potr-

zebne, bo jeśli ma się "Wittiga", to

praca w trybie ciągłym przez 24 godzi-

ny na dobę przy minimalnych kosztach

konserwacji to jego specjalność. To

samo dotyczy również naszych dmu-

chaw MiniTron, TurboTrin oraz TriFlow.

W razie pytań, jesteśmy do Państwa

dyspozycji. A ponieważ nasze spręż-

arki rotacyjne nie tylko są powleczone,

ale i chłodzone olejem, ten olejowy

film jest szczególnie wartościowy, gdyż

ma swój happy end. 

Wszystkie korzyści w skrócie:

- zerowe ryzyko awarii, brak koniecz-

ności stosowania agregatów zastępczych

-niezawodna wydajność również w

trakcie ciągłego użytkowania

-żywotność, niemal bez potrzeby kon-

serwacji

-prosta obsługa

Mają Państwo wybór:

-sprężarki rotacyjne Wittig L z chłod-

zeniem powietrzem

- sprężarki rotacyjne Wittig RVA z chł-

odzeniem wodą

- sprężarki rotacyjne Wittig RO z chł-

odzeniem wtryskowym

-Gardner Denver MiniTron

-Gardner Denver TurboTron

-Gardner Denver TriFlow
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Nasz filmowy
pomysł na zużycie



Wasze zastosowania-
nasze rozwiązania.

…w rolnictwie

Jeśli ktoś nas pyta, otrzymuje nie tylko

odpowiedzi ale i kompletne rozwiąza-

nia. Ponieważ dopingowani przez na-

szych klientów, którzy przedstawiają

nam najróżniejsze wymagania odnoś-

nie zastosowań wprowadzamy rozwią-

zania, które nie tylko są specyficzne

dla danej branży lecz również dopaso-

wane do indywidualnych wymagań.

Na przykład dla rolnictwa. Tutaj istnie-

je wzrastająca tendencja do wykorzy-

stania biogazu. Za pomocą rozwiązań

firmy Gardner Denver Wittig można

pokryć dużą część zapotrzebowań

energetycznych z gazu pozyskiwane-

go we własnym zakresie.

Wszystkie korzyści w skrócie:

- dobre wydajności przy pracy ciągłej

- długa żywotność maszyn

- znikome koszty konserwacji 

- prosta obsługa

Pierwszy wybór:

Gardner Denver MiniTron

…w rafineriach 

Również z tej branży otrzymujemy

wiele zapytań. To dla nas żaden pro-

blem sprężać gaz występujący w pro-

cesie technologicznym rafinerii albo

wykorzystać produkt odpadowy jako

źródło energii. I w ten sposób

przekształcamy problem w rozwiąza-

nie.

Wszystkie korzyści w skrócie:

- duża wydajność w pracy ciągłej

- długa żywotność maszyn

- obniżka kosztów konserwacji

- prosta obsługa 

Pierwszy wybór:

- sprężarka rotacyjna Wittig RVA z

chłodzeniem wodnym

- sprężarka rotacyjna Wittig RO z

chłodzeniem olejowym wtryskowym

… na platformach wydobywczych

Przy wydobyciu ropy naftowej powsta-

je gaz resztkowy, który często spalany

jest w pochodniach. My mamy lepsze

rozwiązania dla platform wiertniczych i

statków FPSO. Bardziej nowocześnie

jest doprowadzić ten gaz do wykor-

zystania jako źródło energii. W tym

celu należy go odpowiednio przetwor-

zyć i sprężyć. Również dla platform

wiertniczych nie ma nic lepszego niż

sprężarki rotacyjne firmy Wittig - ze

smarowaniem olejowym o niskim

stopniu zużycia.

Wszystkie korzyści w skrócie:

- niezawodna wydajność również w

pracy ciągłej

- długa żywotność maszyn

- obniżka kosztów konserwacji

- prosta obsługa

Pierwszy wybór:

- sprężarka rotacyjna Wittig RO z chł-

odzeniem olejowym wtryskowym.
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Wszystko, co dobre
pochodzi spod ziemi.

Już o tym wspominaliśmy, dzięki

dobrej technice problemy, np. pro-

blem utylizacji, można w oka mgnie-

niu zmienić w korzyść- np. w czystą,

cenną energię. Jak odnaleźć te dobre

strony tkwiące w problemach?. To

proste: ze sprężarkami wirnikowymi i

dmuchawami firmy Gardner Denver

Wittig. 

Gaz kopalniany (metan), który wzbud-

za tyle obaw, przekształcają Państwo

bez problemu w potrzebną energię,

ryzyko spada, wzrasta zysk.

Do tego nie wytwarzają Państwo nie-

mal żadnych kosztów bieżących: z

tego właśnie znana jest technika

rodem z naszej firmy. 

W górnictwie doskonale sprawdza się

sprężarka rotacyjna Wittig RO, gdyż

jest pokryta olejem i w ten sposób

świetnie zabezpieczona przed zuży-

ciem.  Jej niezawodność docenicie

Państwo szczególnie w pracy ciągłej.

W przypadku niskiego ciśnienia gazu

polecana jest dmuchawa Gardner

Denver- jednak w tym wypadku najle-

piej skontaktujcie się Państwo z nami i

wówczas wspólnie ustalimy, co będzie

najbardziej odpowiednie dla Państwa

potrzeb.

Wszystkie korzyści w skrócie:

-brak konieczności stosowania

agregatów zastępczych

-niezawodna wydajność także w trakcie

długich okresów ciągłego użytkowania

-długi cykl życia urządzeń

-niskie koszty konserwacji

-wysoka funkcjonalność

Pierwszy wybór:

- sprężarki rotacyjne Wittig RO

z chłodzeniem wtryskowym

-Gardner Denver MiniTron
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Zasada działania.
Dmuchawa obwodowa

Wskutek ruchu wirowego

tłoków obrotowych gaz

zasysany jest do ścianki

obudowy i tłoczony poprzez

dmuchawę. Gaz zostaje

wtłoczony pomiędzy skrzy-

dełka tłoka obrotowego i obudowę i

transportowany na stronę tłoczną. Po

przejściu pierwszego wierzchołka przez

stronę ciśnieniową gaz tłoczony jest

pod dużym ciśnieniem z

obszaru tłoczenia do komo-

ry transportowej. Podczas

sprężania dmuchawą z tło-

kami obrotowymi o trzech

skrzydłach wielkość pulsac-

ji jest nieznaczna, co oznacza, iż wyt-

warzany hałas jest niewielki.

Zasada działania dmuchawy

obwodowej jest identyczna

z zasadą działania dmucha-

wy boczno-kanałowej. W obudowie

obraca się wirnik z łopatkami promie-

niowymi. Łopatki zasysają na otworze

wlotowym czynnik podlegający spręże-

niu do obudowy. W czasie obracania

się wirnika gaz przepływa do przodu

oraz w kierunku odśrodko-

wym i zostaje zabierany z

powrotem przez następne

łopatki. Sprężony gaz zostaje wydalony

za pomocą łopatek poprzez otwór wylo-

towy.
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Zasada działania. 
Sprężanie rotacyjne

Ciśnienie lub próżnia wyt-

warzane są za pomocą wiru

w obwodowym kanale pie-

rścieniowym, gdy wskutek

ruchu obrotowego wirnika

powietrze przetłaczane jest spiralnie do

kanałów bocznych. Wskutek obrotu wir-

nika łopatki przetłaczają gaz dzięki

siłom odśrodkowym równocze-śnie na

zewnątrz. W ten sposób

powstaje spiralny prze-

pływ. W czasie tego prze-

pływu gaz zostaje wielok-

rotnie sprężony tak, iż w

kanale tworzy się stale narastające ciś-

nienie.

Genialnie prosta zasada z

minimalną ilością części skł-

adowych, małą ilością części

ruchomych i dwa miejsca

ułożyskowania stanowią

podstawę dla niezawodnoś-

ci, długiej żywotności i pew-

ności działania sprężarek

rotacyjnych. Ruchome suwa-

ki wirnika tworzące sierpowatą przestr-

zeń roboczą o komorach ze zmieniającą

się objętością dociskane są do ścianki

obudowy przestrzeni sprężania za

pomocą ciśnienia gazu i sił odśrodko-

wych.  Suwakom wirnika przypada tutaj

ogromna rola elementu

uszczelniającego. Dociska-

ne siłami gazu i siłami odś-

rodkowymi do ścianki

obudowy tworzą kontynua-

cyjne uszczelnienie. Istotną

cechą tej zasady działania

jest fakt, iż suwaki wirnika

nie mają bezpośredniego

kontaktu ze ścianką obudowy, one po

prostu przesuwają się po hydrodyna-

micznej warstwie ślizgowej.
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Zasada działania.  
Dmuchawa boczno

-kanałowa

Zasada działania 
Dmuchawa z tłokami

obrotowymi.



MiniTron

• Sprężarka boczno-kanałowa

• Możliwy napęd bezpośredni lub paso-
wy

• Uszczelnienie gazowe jak również
specjalna powłoka antykorozyjna

• Niski poziom hałasu 

• Niskie koszty inwestycji i konserwacji

• Obejście wewnętrzne lub zewnętrzne 

• Dostarczana w stanie gotowym do
podłączenia 

• Napęd silnikiem trójfazowym indukcyj-
nym, w razie potrzeby w wykonaniu
przeciwwybuchowym

• Napęd bezpośredni lub pasowy

• Możliwość dostawy bogatego wyposa-
żenia 

TurboTron

• Sprężarka obwodowa

• Z ułożyskowaniem zewnętrznym łat-
wym w konserwacji

• Uszczelnienie gazowe jak również
wiele możliwości pokrycia powłokami

• Opcjonalnie wał ze stali nierdzewnej

• Napęd bezpośredni lub pasowy 

• Ustawienie nie wymaga fundamen-
tów 

• Bardzo cicha dmuchawa 

• Niskie koszty inwestycji 

• Wymaga niewielu prac konserwacyj-
nych

• Tłoczenie bez pulsacji

• Stabilna charakterystyka działania 

• Prosta instalacja 

• Ułożyskowanie zewnętrzne

• Możliwość dostawy bogatego wypo-
sażenia 

TriFlow

• Dmuchawa z tłokami obrotowymi 

• Uszczelnienie gazowe 

• Rurociąg obejścia 

• Silnik trójfazowy indukcyjny, w razie
potrzeby w wykonaniu przeciwwybu-
chowym

• Do wyboru z osłoną tłumiącą hałas

• Nadaje się również do ustawienia na
zewnątrz

• Kompensator, zawór zwrotny oraz
manometr w wyposażeniu seryjnym

• Wymaga niewielu prac konserwacyj-
nych

• Ustawienie nie wymaga fundamentów 

• Napęd pasowy 

• Dostawa w stanie gotowym do monta-
żu

• Urządzenie korzystne pod względem
energetycznym

• Niskie koszty inwestycji i konserwacji

• Możliwość dostawy bogatego wyposa-
żenia

MiniTron TurboTron TriFlow

Wydajność: 10 do 1200 m3/h Wydajność: 250 do 1900 m3/h Wydajność: do 8500 m3/h

Ciśnienie: 20 do 580 mbar (nadci.) Ciśnienie:100 do 1000 mbar (nadci.) Ciśnienie: 100 do 1000 mbar (nadci.)

bezolejowa bezolejowa bezolejowa 

Wittig L, RVA, RO.
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MiniTron, TurboTron, TriFlow.
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Wittig L Wittig RVA Wittig RO

Wydajność: 87 do 510  m3/h Wydajność:    455 do 4500 m3/h Wydajność: do  4400 m3/h

Ciśnienie: do 3.5 bar (abs) Ciśnienie: do 3.5 bar (abs) Ciśnienie: do 11 bar (abs)

Smarowanie olejowe olejem świeżym Smarowanie olejowe olejem świeżym Wtrysk oleju, zawartość resztkowa 

1 do 3 mg/m3

Wittig L

• Sprężarka rotacyjna

• Jednostopniowa

• Chłodzona powietrzem

• Automatyczne smarowanie wszystkich części

ślizgowych

• Napęd silnikiem indukcyjnym trójfazowym, w

razie potrzeby przeciwwybuchowym  poprzez

sprzęgło elastyczne lub pasy klinowe 

• Ustawienie nie wymaga fundamentów

• Długa żywotność

• Znikoma potrzeba konserwacji

• Niski poziom hałasu, na życzenie może być

dostarczona z osłoną tłumiącą hałas.

Wittig RVA

• Sprężarka rotacyjna 

• Jednostopniowa

• Chłodzona wodą, do wyboru albo wodą bie-

żącą lub wodą obiegową ciśnieniową

• Kontrola układu chłodzenia za pomocą czuj-

nika przepływu

• Zespół chłodzenia w chłodnicy gazu daje

się łatwo czyścić

• Ustawienie nie wymaga fundamentów, jedy-

nie typoszereg o dużych wielkościach

wymaga fundamentu betonowego 

• Napęd silnikiem indukcyjnym trójfazowym

poprzez sprzęgło elastyczne, w razie po-

trzeby w wykonaniu przeciwwybuchowym

• Wszystkie części ślizgowe smarowane są

automatycznie olejem 

• Pompa olejowa posiada osobny napęd kon-

trolowany przy pomocy licznika impulsowe-

go

• Zbiornik oleju z czujnikiem poziomu

• Niski poziom hałasu

• Długa żywotność

• Możliwość dostawy bogatego wyposażenia

Wittig RO

• Sprężarka rotacyjna 

• Jednostopniowa

• Chłodzona powietrzem lub wodą

• Niezawodna 

• Wymagająca bardzo mało konserwacji

• Żadne dodatkowe chłodzenie nie jest wyma-

gane jest (według wartości UW)

• Prosta instalacja 

• Niezawodna praca

• Montowana jako jednostka kompaktowa

• Chłodzenie oleju powietrzne lub wodne

• Napęd silnikiem indukcyjnym trójfazowym, w

razie potrzeby w wykonaniu przeciwwybucho-

wym

• Niski poziom wibracji również przy niskich

obrotach 

• Osadzenie bezfundamentowe

• Praca nadzorowana za pomocą czujników

• Niski poziom hałasu, na życzenie może być

dostarczona z osłoną tłumiącą hałas

• Ekonomiczna 

• Możliwość dostawy bogatego wyposażenia



Spojrzenie na całość.
Wittig L Gas

Sprężarka rotacyjna

• Wtłaczanie gazu gnilnego w
oczyszczalniach i instalacjach
fermentacyjnych bio-odpadów

• Sprężanie gazu pochodniowego
w rafineriach

• Sprężanie gazu ziemnego·

• Tłoczenie gazu do zbiorników
przechowawczych·

• Dalsze zastosowania wg zapytań
ofertowych

• Długa żywotność

• Znikoma potrzeba konserwacji

• Wysoka dyspozycyjność

Do wszystkich maszyn istnieje
bogate wyposażenie, np. filtry
gazowe, szczelne gazowo zawo-
ry bezpieczeństwa , urządzenia
do regulacji sterowania i dozoru

• Chłodzenie powietrzne

• Smarowanie świeżym olejem

• Obudowa i wirnik z żeliwa sza-
rego

• Klapy wirnika  ze stali specjal-
nej

• W razie potrzeby elementy
mogą być dostarczone z mate-
riału 1.4571

Wittig RVA Gas

Sprężarka rotacyjna

• Wtłaczanie gazu gnilnego w
oczyszczalniach i instalacjach
fermentacyjnych bio-odpadów

• Tłoczenie gazu kopalnianego

• Tłoczenie gazu do zbiorników

• Sprężanie gazu koksowniczego ,
wielkopiecowego, gazu ziemnego
w instalacjach niskociśnieniowych

• Sprężanie gazu pochodniowego
w rafineriach

• Sprężanie gazów procesów tech-
nologicznych i mieszanin gazu

• Dalsze zastosowania na zapytanie

• Długa żywotność

• Znikoma potrzeba konserwacji

• Wysoka dyspozycyjność

Do wszystkich maszyn istnieje
bogate wyposażenie, np. filtry
gazowe, szczelne gazowo zawo-
ry bezpieczeństwa , urządzenia
do regulacji sterowania i dozoru

• Chłodzenie wodne

• Smarowanie świeżym olejem

• Obudowa i wirnik z żeliwa sza-
rego

• Klapy wirnika  ze stali specjal-
nej

• W razie potrzeby elementy
mogą być dostarczone z mate-
riału 1.4571

Wittig RO Gas

Sprężarka rotacyjna

• Wtłaczanie gazu gnilnego w
oczyszczalniach i instalacjach
fermentacyjnych bio-odpadów

• Sprężanie gazu ziemnego

• Magazynowanie gazu

• Zwiększenie ciśnienia  dla
elektrociepłowni lokalnych

• Tłoczenie gazu magazynowego

• Tłoczenie gazu kopalnianego

• Dalsze zastosowania na zapyta-
nie

• Długa żywotność

• Znikoma potrzeba konserwacji

• Wysoka dyspozycyjność

Do wszystkich maszyn istnieje
bogate wyposażenie, np. filtry
gazowe, szczelne gazowo zawory
bezpieczeństwa , urządzenia do
regulacji sterowania i dozoru

• Chłodzenie powietrzne lub
wodne

• Z chłodzeniem wtryskowym
oleju

• Obudowa i wirnik z żeliwa sza-
rego

• Klapy wirnika w zależności od
rodzaju gazu ze stopu alumi-
nium lub kompozytów

• W razie potrzeby elementy
mogą być dostarczone z mate-
riału 1.4571

• Na życzenie dostarczamy rów-
nież inne materiały
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Zasada działania

Zastosowanie:

Ekonomika i

korzyści:

Właściwości:

Materiały:

Zasada działania

Zastosowanie:

Ekonomika i

korzyści:

Właściwości:

Materiały:

MiniTron Gas

Dmuchawa boczno-kanałowa

• Zwiększenie ciśnienia gazu

• Odsysanie gazów spawalnic-
zych

• Tłoczenie gazów zbiornikowych

• Tłoczenie biogazów

• Tłoczenie gazu ziemnego

• Transport gazu w oczyszczalni-
ach

• Dalsze zastosowania na zapy-
tanie ofertowe

• Prosta instalacja

• Niski poziom emitowanego hał-
asu

• Bezolejowa

• Chłodzona powietrzem

• Brak pulsacji

• Zwarta obudowa

• Obudowa i wirnik z aluminium
nie generującego iskier i z róż-
nych materiałów. Uszczelki z
reguły z Viton’u

TurboTron Gas

Dmuchawa obwodowa

• Zwiększenie ciśnienia gazu

• Odsysanie gazów spawalnic-
zych

• Tłoczenie gazów zbiornikowych

• Tłoczenie biogazów

• Tłoczenie gazu ziemnego

• Transport gazu w oczyszczalni-
ach

• Dalsze zastosowania  na zapy-
tanie ofertowe 

• Niskie koszty wynikowe

• Niskie koszty konserwacji

• Prosta obsługa

• Osłona przed hałasem nie jest
wymagana

• Bezolejowa

• Chłodzona powietrzem

• Brak pulsacji

• Nadająca się do ciśnień do 1
bar

• Obudowa i wirnik z aluminium
nie generującego iskier i z róż-
nych materiałów. Uszczelki z
reguły z Viton’u

TriFlow Gas

Dmuchawa z tłokami obrotowymi

• Tłoczenie gazów zbiornikowych

• Wtłaczanie gazu do małych
zbiorników gazu gnilnego

• Tłoczenie innych gazów

• Dalsze zastosowania na zapy-
tanie ofertowe

• Bezproblemowa nowoczesna
technologia

• Bezolejowa

• Chłodzona powietrzem

• Obudowa i tłok wirowy z żeliwa
szarego z powłoką Molycate

• W zależności od rodzaju gazu z
powłoką  teflonową.
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Działania globalne wymagają lokalnego

przedstawicielstwa.

Gardner Denver jest wszędzie tam, gdzie

wykorzystywane jest sprężone powietrze -

zapewniając usługi doradcze oraz obsługę 

posprzedażną na miejscu u klienta.

Pionierski duch amerykańskiej firmy matki

połączony z siłą nowatorstwa, perfekcją

oraz długimi tradycjami europejskich

przedstawicielstw, tworzą międzynaro-

dową strukturę korporacyjną udostępnia-

jącą rozwiązania w każdym miejscu, w

którym są one potrzebne. Dzięki temu

cechuje nas łatwość w komunikacji z ludź-

mi całego świata na płaszczyźnie wspól-

nego zrozumienia i szacunku.

Naszym rynkiem jest cały świat.

Miejsce - lokalizacja, gdzie razem z

naszymi regionalnymi partnerami

bierzemy sprawy w swoje ręce.

Robiąc to, zawsze działamy zgodnie z

najważniejszą zasadą.

Brzmi ona, bez uprzedzeń i z chęcią do

nauki. Składniki koniecznie do wypraco-

wania znakomitych rozwiązań.

Gaz. Na całym świecie. Do
wszystkich zastosowań.
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Zapraszamy na naszą stronę
www.intechpolska.com

ul. Potocka 4/1, 01-652 Warszawa, Polska

Tel./ Fax: +48 22 8 333 531

Tel. Kom.: +48 503 123 320

intech@intechpolska.com

IN -TECH POLSKA SP. Z O. O. 

Tel. Kom.: +48 501 316 906

Tel. Kom.: +48 504 167 274

intech.pn@intechpolska.com

ODDZIAŁ II - Południowy

Tel. Kom.: +48 509 672 534

Tel. Kom.: +48 504 167 282

intech.pd@intechpolska.com

ODDZIAŁ I - Północny 
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